



## Приключения Алтына в Актобе

Турсун Мангубаева



В самом сердце Актобе жила девочка по имени Алтынай. Она любила свой город больше всего на свете, но всегда мечтала о приключениях.



Однажды, гуляя по парку имени Первого Президента, Алтынай нашла старинную карту. На карте был изображен секретный маршрут по Актобе.



Алтынай позвала своих лучших друзей, Азамата и Даригу, и они вместе отправились в увлекательное путешествие по карте.



Первым делом они посетили областной историко-краеведческий музей. Там они узнали много интересного об истории Актобе и его героях.



Затем они отправились к мечети Нур Гасыр, где восхитились её красотой и величием. Алтынай и её друзья узнали о культуре и традициях своего народа.



Следующей остановкой стал Актюбинский областной планетарий. Они смотрели на звезды и мечтали о далеких галактиках.



После планетария друзья отправились в парк развлечений «Керуен Сити». Они катались на аттракционах и весело проводили время.



Уставшие, но довольные, Алтынай, Азамат и Дарига решили отдохнуть на берегу реки Илек. Они любовались закатом и делились впечатлениями о прошедшем дне.



В конце своего путешествия они нашли сокровище, указанное на карте - старинную книгу сказок об Актобе. Эта книга стала их любимой.



Алтынай поняла, что самое большое приключение – это узнавать и любить свой родной город. С тех пор она всегда с гордостью рассказывала всем о красоте Актобе.